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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
TÉLI SZÜNET SZLOVÉNIÁBAN 

 

Indulás időpontja: 7:00 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: Budapest, BOK Csarnok előtt, Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Téli szünet Szlovéniában" táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 7:00 BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 7:20 Budaörs McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 8:00 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 9:00 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 10:15 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely: Hotel Creina https://hotelcreina.si/en/ A szálloda Kranj belvárosában található. 

Időjárás: Szlovéniában a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet, decemberben 
télies időjárásra kell felkészülni. Javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával meleg ruházatot, 
eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is.  

Költőpénz: Szlovéniában a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Beutazási szabályok: Szlovéniába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok várható költségei:  

• A Postojna Barlang betlehemi előadással egybekötött látogatást a részvételi díj 
tartalmazta, ezért a helyszínen nincs fizetendő díja. 

• Szabadidőre ajánlott programok (fakultatív, a helyszínen fizetendő):  
Pletnázás a Bledi-tavon kb. 20 euró/fő (fakultatív), a program megvalósulása az 
időjárástól függ. Belépőjegy a bledi várba (fakultatív): felnőtt 18 euró/fő, diák 11,50 
euró/fő, gyerek 7 euró/fő, nyugdíjas 15 euró/fő (65+), 6 éves kor alatt ingyenes 

A programok költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az 
idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 
 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 
 
Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Ljubljana és érkezés Kranjba 

Indulás reggel 7:00 órakor Budapestről. Folyamatosan utazunk Szlovénia felé, ahol első 
megállónk Trojane lesz, egy nagyméretű fánkjairól méltán nevezetes hely. Akinek 
karácsonykor nem volt elég a bejgli, most pótolhat: ezen a pihenőhelyen egy év során több mint 
egymillió fánkot értékesítenek. Délután Ljubljanában részt veszünk a karácsonyi vásáron. A 
szlovén főváros egy igazi gyöngyszem.  Először kellemes sétára indulunk a belvárosban, majd 
a szabadidőben a Ljubljanica partján érdemes eltölteni a délutánt. Ljubljanai programunk után 
folytatjuk az utazást és este megérkezünk Szlovénia északi részén található szálláshelyünkre. 
Szállodai büfévacsora a foglaláskor felár ellenében rendelhető. A csoport szálláshelye: Hotel 
Creina. 

2. nap: Trieszt és Postojna Barlang Betlehemi Show 

Reggeli után Triesztbe utazunk, ahol délelőtt rövid közös sétát tartunk, majd az olasz 
tengerparti városban rendezett karácsonyi vásárban töltünk el szabadidőt. Délután a kétszáz 
éve felfedezett Postojnai Barlangot keressük fel. A barlangban minden évben a két ünnep 
között különleges élő betlehemi előadással várják a látogatókat. A barlangba kisvonattal 
megyünk be és azzal is jövünk ki, a két vonatozás között pedig 1200 méteres szakaszon sétálni 
fogunk. A teljes látogatás időtartama a látványos előadással együtt 2 óra.  

A Postojnai Barlang élő betlehemi előadására szóló belépőjegyeket az utazás részvételi díja 
tartalmazza, a jegyeket utazási irodánk előre megrendeli és a helyszínen a programért már 
nem kell fizetni. 
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3. nap: Téli varázslat a Bledi-tónál 

Reggeli után a Bledi-tóhoz utazunk. Érdemes a tóparton sétálni, akár körbe is lehet járni a 
tavat. A centrumban érdemes vásárolni, szuvenírezni és megkávézni. Nagy hidegben télen 
még az is megeshet, hogy a tó vize befagy. Kora délután hazaindulunk, és egy pihenővel 
folyamatosan utazunk Magyarország felé. Budapestre az esti órákban érkezünk meg, 
várhatóan 21:00 és 22.00 óra között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat).  
 
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 
 


